



联合国呼吁叙利亚邻国接纳叙难民,图为一名叙利亚难民和她的两个孩子在帐篷内。

### 俄警方查收侮辱梅普画作 画面上两人身穿女性内衣

据《新闻晚报》报道 英国媒体报道,俄罗斯警方在圣彼得堡一家画廊查收多幅画作,其中包括俄总统普京和总理梅德韦杰夫身穿女性内衣的画作。

据报道,警方宣称接获非法画展的报告,在一个名为“权力博物馆”的画廊没收这些画作。在警方没收的一幅画作中,站在靠后位置的普京身穿紧身衬裙,为前面的梅德韦杰夫梳头,后者则身穿女性内裤和胸罩。

除此之外,警方还查收其他多幅画作,包括俄罗斯东正教教主全身刻满文身的画像,以及两张嘲笑俄罗斯议员支持立法禁止“同性恋宣传”的画作。

圣彼得堡地方官员维塔列·米罗诺夫称,这些画作十分不适合展出,“具有明显的色情特征”。警方也宣称,这些画作涉嫌违反相关法律。《每日电讯报》介绍称,俄罗斯拥有相关法律,禁止对政府官员有侮辱性行为,否则将被处以最高一年监禁的惩罚。

### 明日访问朝鲜 美国特使希望带回被扣公民

据新华社电 美国国务院27日宣布,美国负责朝鲜人权事务的特别代表罗伯特·金将于30日访问朝鲜,寻求朝方释放美国公民裴俊浩。

罗伯特·金自19日至29日访问中国、韩国和日本。美国国务院发表声明说,这位特使将应朝鲜政府邀请前往访问,主要目的是寻求朝方从人道立场考虑给予裴俊浩自由,以便他与家人团聚并接受医治。

白宫发言人杰伊·卡尼当天也发表声明,重申美方对裴俊浩的健康状况“深感担忧”,敦促朝鲜政府立即给予他“特别宽大”处理,准许他与罗伯特·金一道回国。

现年45岁的裴俊浩是一名从事旅游业的韩裔美国人,去年11月带领游客从朝鲜咸镜北道罗津港进入朝鲜后被扣留,今年4月30日被朝鲜最高裁判所以“从事反朝敌对犯罪行为”判处劳教15年。

据报道,裴俊浩身患多种疾病,最近曾入院治疗。美方已多次呼吁朝鲜将他释放。

### 穆沙拉夫涉嫌谋杀案开审 因安全原因未出庭

星报综合报道 27日,巴基斯坦前总统穆沙拉夫涉嫌参与谋杀前政府总理贝娜齐尔·布托一案正式开始审理,但穆沙拉夫因安全原因没有出庭。

当天的审判在有重兵把守的拉瓦尔品第市的反恐法庭启动。2007年12月,布托夫人在这里参加政治集会时遭遇枪弹和爆炸袭击,当场死亡。在20日的听证会上,检方就“反对派领袖贝·布托遇刺案”对穆沙拉夫提出谋杀、预谋暗杀和协助谋杀三项罪名指控,如果罪名成立,穆沙拉夫有可能被判死刑或终身监禁。

# 打还是不打,这是个问题

## 美否认29日军事打击叙利亚

## 联合国叙利亚特使:军事打击须经安理会批准

有消息人士透露,美国最早将在29日对叙利亚实施空中打击。路透社报道,联合国-阿盟叙利亚问题特使卜拉希米昨日在日内瓦表示,如果美国实施军事打击,必须经过联合国安理会批准。

### 打不打,奥巴马说了算

美国海军四艘携带战斧巡航导弹的驱逐舰已经部署在东地中海海域,一旦美国决定向叙利亚动武,有军事专家表示,美国的驱逐舰可以发射战斧式巡航导弹发动精确攻击。另外,也可以出动临近空军基地的F16战机,甚至远在美国的B2轰炸机。在叙利亚领空外发射远程空对地导弹,攻击与化武基地无直接关联的军事目标。

对于这一最新新闻,美国国务院发言人切尼予以了否认。切尼称,奥巴马尚未做出最后的决定。

白宫发言人卡尼在当天表示,奥巴马还在检视所有可能的选项中,尚未作出任何的决策。对于奥巴马一旦做出决定之后美国是否将寻求联合国的支持才采取行动,卡尼婉拒作出回应,但他表明,对于大规模化学武器的使用作出反应,符合美国的国家安全利益,他也重申不预计美军会踏足叙利亚的土地。

虽然对29日开打的消息予以了否认,但美国无疑已经做好了开战准备:美国国防部长哈格尔27日表示,如果总统奥巴马下令对叙利亚发动军事打击,美军已做好了立刻行动的准备。此外,对于美国发出的明确信号,美国的欧洲盟友及相关各方都做出了最新的反应。

### 要是打,须安理会批准

联合国-阿盟叙利亚问题特使卜拉希米昨日在日内瓦表示,如果美国对叙利亚实施军事打击,须经过安理会批准。

卜拉希米说:“我认为,国际法在这一点上是很清楚的。国际法规定军事行动必须在安理会做了决定后才能实施。国际法就是这么规定的。”

卜拉希米还说:“我必须说,我知道奥巴马总统和美国当局并不以好战而

### 怎么打,要打也是小打

在没有联合国授权的情况下,美国真的会很快对叙利亚动手吗?如果开打,这又将是怎样的一场战争?中东问题专家李绍先认为,美国已经下定了决心,短期内就发动打击的可能性很大。

军事专家宋晓军则认为,现在美国仍在评估攻打叙利亚的政治收益。而即使打,也会是小打。

宋晓军说,现在美国国内最担心心不会打了以后,成了“惩小恶,扬大恶”,所谓的“扬大恶”就是最终让基地组织

### 相关新闻

### 中国驻叙利亚使馆:目前没有大规模撤侨计划

对于当前的叙利亚局势,中国驻叙利亚使馆外交官介绍,目前使馆方面没有大规模撤侨的计划,但一直密切关注局势发展,与当地华人保持联系。

“需要撤离的中国人”,这个概念是指除了使馆和媒体以外需要使馆协助撤离的中国人。这样的人数比较少,十到二十个左右。”使馆表示,因为

在叙利亚做大,这样就有点得不偿失了。所以什么时候打,打多大,得拿捏评估美国在打当中有多大的政治收益,这是一个非常关键的因素。打肯定是小打,也就是用巡航导弹打一下,警告一下阿萨德,这就是美国现在的态度。

李绍先也认为,美国很有可能会利用巡航导弹打击叙利亚,而且打击的规模会相当有限。因为,美国此次的目的只是要给叙利亚政府一点颜色看看,而不是要推翻巴沙尔政权。

人数比较少,我们一般会采取逐个通知的方法,建议他们尽早撤离。

据使馆介绍,绝大部分华人、华侨都居住在大马士革市区以内。对于家中有叙利亚籍的中国公民来说,一旦局势升级,可以尽快逃往邻国黎巴嫩。黎巴嫩和叙利亚公民在两国之间往来不需要签证。

### 星报综合

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13233期 中奖号码:422			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	3446	1000	87
组选3	5011	320	103
组选6	0	160	0
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13233期 中奖号码:42203			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	30	0	100000
全国投注总额25475856元 本省投注总额722724元			

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第13100期 中奖号码:基本号码09,12,24,26,30+05,09			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	3	5000000	0
二等奖	(追加)2	3000000	0
三等奖	39	96355	0
四等奖	(追加)6	57813	0
五等奖	57	15548	2
六等奖	(追加)15	9328	0
七等奖	335	3000	19
八等奖	(追加)100	1500	1
九等奖	6129	600	226
十等奖	(追加)1541	300	37
十一等奖	20122	100	684
十二等奖	(追加)15172	50	151
十三等奖	271781	10	8272
十四等奖	(追加)168820	5	2025
十五等奖	2717399	5	80601
全国投注总额91302467元 本省投注总额2683698元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013233期 中奖号码:06、09、11、21、25			
奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	297	10	2970
本期投注总额:22872元,奖池奖金:22180元			

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013100期 中奖号码:基本号码288332生肖码:兔			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	61	13	500
五等奖	921	74	50
六等奖	20061	1686	5
六省市投注总额:960158元,安徽投注总额:86584元 奖池奖金:42209867元			
中国福利彩票3D玩法 第2013233期中奖号码:367			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选六	24241	652	1000
组选六	54116	1279	160
全国投注总额:48461790元,安徽投注总额:954348元			

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2013100期 基本号码:02,09,11,12,22,26,29 特别号码:07			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	7	267033	0
二等奖	13	20541	0
三等奖	322	1658	7
四等奖	1029	200	37
五等奖	10666	50	302
六等奖	17446	10	572
七等奖	112979	5	3160
全国投注总额:8466912元,安徽投注总额:225650元			
中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2013233期 中奖号码:03,04,07,10,12			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	198	76	1867
二等奖	8250	2610	10
六省市投注总额:1077526元,安徽投注总额:297588元			